4.3. Nasobeni mnohoclenti — procvicovani

Vynasob:

a)4-(3at5)= b)-2-(7x+4)=
c)3-(2b-8)= -5 (BT
e)(@c’+c¢)-2= f)(2d +d) - (-3)=

g) (5¢° —3e+5)-3= h) (—42° + 32 — 4) - (4) =

Vypocitej (dodrzuj poradi pocetnich operaci):
a) 3(2a + 3b) +4(a - 2b) =

b) 2(3¢ — 2d) + 3(=5d + 4¢) =
c)7(e—2g)—-23g—e)=
d)(@h+2)-2+(Th-2j)-3=

e)(-5)  Bk—m)-2(4k+2m) =

) —6(-7m +3n) — 3n+2m) - (-2)=

Q) 2p(3p’ +p)+(p+4)- 3p’ -

h) 3 (r—7) — (47 +3) - (-r) =

Vynasob a vysledné mnohocleny usporadej sestupné:
a) (x+5)(x-2)

b)(v+3)v—4)

c)(z-4)(z+ 1)

4e[5¢ —4(2e — 1]
13-4 -2 +f3 + /)=
Tg —4g[5¢ +2(3 - 2g)] + 5¢° =

S S

(2h = 3)(=2h) + h[4h — 5(h + 3)+8] — (3h — 4)(-h)

(r?+2r=3).(r—=1) =
(2t2-5).(3 -t +4) =
(3u2 +5u-— 4).(—u3+ 2u+1)=



